

EGYETLEN

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉNY-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRÉS...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉNY-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDJÜNK VISSZA...

Budapest, jan. 9.

A bolgár küldöttek ma kellett fogadnia a francia külügyminiszternek. A beszélgetés nem igérkezik érdekesnek...

Budapest, jan. 9.

A Bad. Corr. ama hírekkel szemben, hogy a miniszterelnök a legutóbbi bécsi kiegyezési tárgyalások eredményességét...

A Bad. Corr. tegnapelőtti ugyancsak harcias hangon írt közlemény adott ki, melyet mi is reprodukáltunk. A közlemény elnök felhívást kélt...

Az angol kabinet átalakulása most már teljes volna, ha a Stanhopean hadügyminiszterrel való kinevezés által megürült garattyái tércze is be volna már töltve...

Goblet francia miniszterelnök megalapítani készült azt, mi miatt előde, Freycinet megbukott. A képviselőház ugyanis részavazott az alprefekti hivatalok megszüntetésére...

Rómából írják január 5-ki kelettel: Nem valószínű azok az aggályok vagy remények, a szerint a mint a külfelelő pártok veszik, hogy Minghetti halála folytán a jobboldalnak...

A bosnyák-hercegovinai csapatoknál szükséges útszék és hadapród-tiszthelyettesek eddig nagyobb részben a zsidók által beszállítottak...

Tegnapelőtti fejtegetésünk a külügyi helyzetről és a nagyhatalmak forszírozott fejezésekéről lapunkra nézve ugyan hízelgő, de felejtés nélkül szövege által...

A katolikus erdélyi utjára vonatkozólag a Déván megjelölt elnyúló-ban ezeket olvassuk: A megye alispánja aziránt kapott hivatalos értesítést, hogy a nyári letelepítést...

A csár-kasszonyi rogyása. Abból az alkalomból, hogy a bolgár trónral öszekötésbe hozták a Leuchtenberg nevet...

A felvidéki magyar közművelődési egyesület a következő felhívást bocsátotta közre az egyesület javára tartandó mulatsághoz...

Az erdélyi magyar közművelődési egyesület javára Kolozsvárt rendezett karácsonyi bazarát - mint lapunknak írják - 87 forint jövedelmezt...

Ujvidék, jan. 9. (Az Egyetelen tudósítójának távirata). Az ujvidéki választókerület kormánygárda mai közgyűlésén a választók tömeges részvétel mellett Dende Imre...

A Deutsche Zeitung a prágai Cseky-klubban elterjesztett Rieger-féle törvényjavaslatról a következőket írt: A Rieger-féle törvényjavaslat...

UJDONSÁGOK

A hajléktalanok menedékházának építésére

adatok: Weisz Jenő, Zlatár (Horvátország) 1 frt - kr. A Budapesti Általános Hitelező...

Személyi hírek. Natália, Szerbia királyneje, mint az alábbi lapok írják, tavasszal maglajtona a görög királyi család...

A trónörökösár Abaszában. Voloskából tartják mai kelettel: Rudolf trónörökös és Stefánia trónörökös tegnap este elutaztak Abaszábról...

A krimi szék. Odesszából írják, hogy néhány hónappal ezelőtt Krimben a zsidók körérvénytelnek az orosz helygubernátorhoz, hogy engedje meg nekik...

Dahógi püpa. Szarab-Klárióról (Toronálmező) írják a 7-8-ol: Helygubernátor szemből egyházi szókész szertartás, a lelkes karácsonyi be szókész szertartás...

A romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

Az erdélyi magyar közművelődési egyesület javára Kolozsvárt rendezett karácsonyi bazarát - mint lapunknak írják - 87 forint jövedelmezt...

Ujvidék, jan. 9. (Az Egyetelen tudósítójának távirata). Az ujvidéki választókerület kormánygárda mai közgyűlésén a választók tömeges részvétel mellett Dende Imre...

A Deutsche Zeitung a prágai Cseky-klubban elterjesztett Rieger-féle törvényjavaslatról a következőket írt: A Rieger-féle törvényjavaslat...

UJDONSÁGOK

A hajléktalanok menedékházának építésére

adatok: Weisz Jenő, Zlatár (Horvátország) 1 frt - kr. A Budapesti Általános Hitelező...

Személyi hírek. Natália, Szerbia királyneje, mint az alábbi lapok írják, tavasszal maglajtona a görög királyi család...

A trónörökösár Abaszában. Voloskából tartják mai kelettel: Rudolf trónörökös és Stefánia trónörökös tegnap este elutaztak Abaszábról...

A krimi szék. Odesszából írják, hogy néhány hónappal ezelőtt Krimben a zsidók körérvénytelnek az orosz helygubernátorhoz, hogy engedje meg nekik...

Dahógi püpa. Szarab-Klárióról (Toronálmező) írják a 7-8-ol: Helygubernátor szemből egyházi szókész szertartás, a lelkes karácsonyi be szókész szertartás...

A romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

Az erdélyi magyar közművelődési egyesület javára Kolozsvárt rendezett karácsonyi bazarát - mint lapunknak írják - 87 forint jövedelmezt...

Ujvidék, jan. 9. (Az Egyetelen tudósítójának távirata). Az ujvidéki választókerület kormánygárda mai közgyűlésén a választók tömeges részvétel mellett Dende Imre...

A Deutsche Zeitung a prágai Cseky-klubban elterjesztett Rieger-féle törvényjavaslatról a következőket írt: A Rieger-féle törvényjavaslat...

UJDONSÁGOK

A hajléktalanok menedékházának építésére

adatok: Weisz Jenő, Zlatár (Horvátország) 1 frt - kr. A Budapesti Általános Hitelező...

Személyi hírek. Natália, Szerbia királyneje, mint az alábbi lapok írják, tavasszal maglajtona a görög királyi család...

A trónörökösár Abaszában. Voloskából tartják mai kelettel: Rudolf trónörökös és Stefánia trónörökös tegnap este elutaztak Abaszábról...

A krimi szék. Odesszából írják, hogy néhány hónappal ezelőtt Krimben a zsidók körérvénytelnek az orosz helygubernátorhoz, hogy engedje meg nekik...

Dahógi püpa. Szarab-Klárióról (Toronálmező) írják a 7-8-ol: Helygubernátor szemből egyházi szókész szertartás, a lelkes karácsonyi be szókész szertartás...

A romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...

A Romok bányák engedélyezése. E tragikus esetről, melyről már közöltünk távirati tudósítást, újabb a következő részleteket írják. A római város szök körében élnek a részvét, a melytől a párt...



ombinációra adott vála- kivételével, mandituma. lésben külön adogásra leg- elvára: a leglát-

AG.

lőjének táv- angolozalom aztrák hitel- hitel-észtény

nyolc óra (= 11.70), májstól 4 óra 33.10, márciusától 4 óra 55.60, júliusa 27.80 fr., júliusa 40.75, júliusa 52.03, júliusa 63.10, júliusa 74.15, júliusa 85.20, júliusa 96.25, júliusa 107.30, júliusa 118.35, júliusa 129.40, júliusa 140.45, júliusa 151.50, júliusa 162.55, júliusa 173.60, júliusa 184.65, júliusa 195.70, júliusa 206.75, júliusa 217.80, júliusa 228.85, júliusa 239.90, júliusa 250.95, júliusa 262.00, júliusa 273.05, júliusa 284.10, júliusa 295.15, júliusa 306.20, júliusa 317.25, júliusa 328.30, júliusa 339.35, júliusa 350.40, júliusa 361.45, júliusa 372.50, júliusa 383.55, júliusa 394.60, júliusa 405.65, júliusa 416.70, júliusa 427.75, júliusa 438.80, júliusa 449.85, júliusa 460.90, júliusa 471.95, júliusa 483.00, júliusa 494.05, júliusa 505.10, júliusa 516.15, júliusa 527.20, júliusa 538.25, júliusa 549.30, júliusa 560.35, júliusa 571.40, júliusa 582.45, júliusa 593.50, júliusa 604.55, júliusa 615.60, júliusa 626.65, júliusa 637.70, júliusa 648.75, júliusa 659.80, júliusa 670.85, júliusa 681.90, júliusa 692.95, júliusa 704.00, júliusa 715.05, júliusa 726.10, júliusa 737.15, júliusa 748.20, júliusa 759.25, júliusa 770.30, júliusa 781.35, júliusa 792.40, júliusa 803.45, júliusa 814.50, júliusa 825.55, júliusa 836.60, júliusa 847.65, júliusa 858.70, júliusa 869.75, júliusa 880.80, júliusa 891.85, júliusa 902.90, júliusa 913.95, júliusa 925.00, júliusa 936.05, júliusa 947.10, júliusa 958.15, júliusa 969.20, júliusa 980.25, júliusa 991.30, júliusa 1002.35, júliusa 1013.40, júliusa 1024.45, júliusa 1035.50, júliusa 1046.55, júliusa 1057.60, júliusa 1068.65, júliusa 1079.70, júliusa 1090.75, júliusa 1101.80, júliusa 1112.85, júliusa 1123.90, júliusa 1134.95, júliusa 1146.00, júliusa 1157.05, júliusa 1168.10, júliusa 1179.15, júliusa 1190.20, júliusa 1201.25, júliusa 1212.30, júliusa 1223.35, júliusa 1234.40, júliusa 1245.45, júliusa 1256.50, júliusa 1267.55, júliusa 1278.60, júliusa 1289.65, júliusa 1300.70, júliusa 1311.75, júliusa 1322.80, júliusa 1333.85, júliusa 1344.90, júliusa 1355.95, júliusa 1367.00, júliusa 1378.05, júliusa 1389.10, júliusa 1400.15, júliusa 1411.20, júliusa 1422.25, júliusa 1433.30, júliusa 1444.35, júliusa 1455.40, júliusa 1466.45, júliusa 1477.50, júliusa 1488.55, júliusa 1499.60, júliusa 1510.65, júliusa 1521.70, júliusa 1532.75, júliusa 1543.80, júliusa 1554.85, júliusa 1565.90, júliusa 1576.95, júliusa 1588.00, júliusa 1599.05, júliusa 1610.10, júliusa 1621.15, júliusa 1632.20, júliusa 1643.25, júliusa 1654.30, júliusa 1665.35, júliusa 1676.40, júliusa 1687.45, júliusa 1698.50, júliusa 1709.55, júliusa 1720.60, júliusa 1731.65, júliusa 1742.70, júliusa 1753.75, júliusa 1764.80, júliusa 1775.85, júliusa 1786.90, júliusa 1797.95, júliusa 1809.00, júliusa 1820.05, júliusa 1831.10, júliusa 1842.15, júliusa 1853.20, júliusa 1864.25, júliusa 1875.30, júliusa 1886.35, júliusa 1897.40, júliusa 1908.45, júliusa 1919.50, júliusa 1930.55, júliusa 1941.60, júliusa 1952.65, júliusa 1963.70, júliusa 1974.75, júliusa 1985.80, júliusa 1996.85, júliusa 2007.90, júliusa 2018.95, júliusa 2030.00, júliusa 2041.05, júliusa 2052.10, júliusa 2063.15, júliusa 2074.20, júliusa 2085.25, júliusa 2096.30, júliusa 2107.35, júliusa 2118.40, júliusa 2129.45, júliusa 2140.50, júliusa 2151.55, júliusa 2162.60, júliusa 2173.65, júliusa 2184.70, júliusa 2195.75, júliusa 2206.80, júliusa 2217.85, júliusa 2228.90, júliusa 2239.95, júliusa 2251.00, júliusa 2262.05, júliusa 2273.10, júliusa 2284.15, júliusa 2295.20, júliusa 2306.25, júliusa 2317.30, júliusa 2328.35, júliusa 2339.40, júliusa 2350.45, júliusa 2361.50, júliusa 2372.55, júliusa 2383.60, júliusa 2394.65, júliusa 2405.70, júliusa 2416.75, júliusa 2427.80, júliusa 2438.85, júliusa 2449.90, júliusa 2460.95, júliusa 2472.00, júliusa 2483.05, júliusa 2494.10, júliusa 2505.15, júliusa 2516.20, júliusa 2527.25, júliusa 2538.30, júliusa 2549.35, júliusa 2560.40, júliusa 2571.45, júliusa 2582.50, júliusa 2593.55, júliusa 2604.60, júliusa 2615.65, júliusa 2626.70, júliusa 2637.75, júliusa 2648.80, júliusa 2659.85, júliusa 2670.90, júliusa 2681.95, júliusa 2693.00, júliusa 2704.05, júliusa 2715.10, júliusa 2726.15, júliusa 2737.20, júliusa 2748.25, júliusa 2759.30, júliusa 2770.35, júliusa 2781.40, júliusa 2792.45, júliusa 2803.50, júliusa 2814.55, júliusa 2825.60, júliusa 2836.65, júliusa 2847.70, júliusa 2858.75, júliusa 2869.80, júliusa 2880.85, júliusa 2891.90, júliusa 2902.95, júliusa 2914.00, júliusa 2925.05, júliusa 2936.10, júliusa 2947.15, júliusa 2958.20, júliusa 2969.25, júliusa 2980.30, júliusa 2991.35, júliusa 3002.40, júliusa 3013.45, júliusa 3024.50, júliusa 3035.55, júliusa 3046.60, júliusa 3057.65, júliusa 3068.70, júliusa 3079.75, júliusa 3090.80, júliusa 3101.85, júliusa 3112.90, júliusa 3123.95, júliusa 3135.00, júliusa 3146.05, júliusa 3157.10, júliusa 3168.15, júliusa 3179.20, júliusa 3190.25, júliusa 3201.30, júliusa 3212.35, júliusa 3223.40, júliusa 3234.45, júliusa 3245.50, júliusa 3256.55, júliusa 3267.60, júliusa 3278.65, júliusa 3289.70, júliusa 3300.75, júliusa 3311.80, júliusa 3322.85, júliusa 3333.90, júliusa 3344.95, júliusa 3356.00, júliusa 3367.05, júliusa 3378.10, júliusa 3389.15, júliusa 3400.20, júliusa 3411.25, júliusa 3422.30, júliusa 3433.35, júliusa 3444.40, júliusa 3455.45, júliusa 3466.50, júliusa 3477.55, júliusa 3488.60, júliusa 3499.65, júliusa 3510.70, júliusa 3521.75, júliusa 3532.80, júliusa 3543.85, júliusa 3554.90, júliusa 3565.95, júliusa 3577.00, júliusa 3588.05, júliusa 3599.10, júliusa 3610.15, júliusa 3621.20, júliusa 3632.25, júliusa 3643.30, júliusa 3654.35, júliusa 3665.40, júliusa 3676.45, júliusa 3687.50, júliusa 3698.55, júliusa 3709.60, júliusa 3720.65, júliusa 3731.70, júliusa 3742.75, júliusa 3753.80, júliusa 3764.85, júliusa 3775.90, júliusa 3786.95, júliusa 3798.00, júliusa 3809.05, júliusa 3820.10, júliusa 3831.15, júliusa 3842.20, júliusa 3853.25, júliusa 3864.30, júliusa 3875.35, júliusa 3886.40, júliusa 3897.45, júliusa 3908.50, júliusa 3919.55, júliusa 3930.60, júliusa 3941.65, júliusa 3952.70, júliusa 3963.75, júliusa 3974.80, júliusa 3985.85, júliusa 3996.90, júliusa 4007.95, júliusa 4019.00, júliusa 4030.05, júliusa 4041.10, júliusa 4052.15, júliusa 4063.20, júliusa 4074.25, júliusa 4085.30, júliusa 4096.35, júliusa 4107.40, júliusa 4118.45, júliusa 4129.50, júliusa 4140.55, júliusa 4151.60, júliusa 4162.65, júliusa 4173.70, júliusa 4184.75, júliusa 4195.80, júliusa 4206.85, júliusa 4217.90, júliusa 4228.95, júliusa 4240.00, júliusa 4251.05, júliusa 4262.10, júliusa 4273.15, júliusa 4284.20, júliusa 4295.25, júliusa 4306.30, júliusa 4317.35, júliusa 4328.40, júliusa 4339.45, júliusa 4350.50, júliusa 4361.55, júliusa 4372.60, júliusa 4383.65, júliusa 4394.70, júliusa 4405.75, júliusa 4416.80, júliusa 4427.85, júliusa 4438.90, júliusa 4449.95, júliusa 4461.00, júliusa 4472.05, júliusa 4483.10, júliusa 4494.15, júliusa 4505.20, júliusa 4516.25, júliusa 4527.30, júliusa 4538.35, júliusa 4549.40, júliusa 4560.45, júliusa 4571.50, júliusa 4582.55, júliusa 4593.60, júliusa 4604.65, júliusa 4615.70, júliusa 4626.75, júliusa 4637.80, júliusa 4648.85, júliusa 4659.90, júliusa 4670.95, júliusa 4682.00, júliusa 4693.05, júliusa 4704.10, júliusa 4715.15, júliusa 4726.20, júliusa 4737.25, júliusa 4748.30, júliusa 4759.35, júliusa 4770.40, júliusa 4781.45, júliusa 4792.50, júliusa 4803.55, júliusa 4814.60, júliusa 4825.65, júliusa 4836.70, júliusa 4847.75, júliusa 4858.80, júliusa 4869.85, júliusa 4880.90, júliusa 4891.95, júliusa 4903.00, júliusa 4914.05, júliusa 4925.10, júliusa 4936.15, júliusa 4947.20, júliusa 4958.25, júliusa 4969.30, júliusa 4980.35, júliusa 4991.40, júliusa 5002.45, júliusa 5013.50, júliusa 5024.55, júliusa 5035.60, júliusa 5046.65, júliusa 5057.70, júliusa 5068.75, júliusa 5079.80, júliusa 5090.85, júliusa 5101.90, júliusa 5112.95, júliusa 5124.00, júliusa 5135.05, júliusa 5146.10, júliusa 5157.15, júliusa 5168.20, júliusa 5179.25, júliusa 5190.30, júliusa 5201.35, júliusa 5212.40, júliusa 5223.45, júliusa 5234.50, júliusa 5245.55, júliusa 5256.60, júliusa 5267.65, júliusa 5278.70, júliusa 5289.75, júliusa 5300.80, júliusa 5311.85, júliusa 5322.90, júliusa 5333.95, júliusa 5345.00, júliusa 5356.05, júliusa 5367.10, júliusa 5378.15, júliusa 5389.20, júliusa 5400.25, júliusa 5411.30, júliusa 5422.35, júliusa 5433.40, júliusa 5444.45, júliusa 5455.50, júliusa 5466.55, júliusa 5477.60, júliusa 5488.65, júliusa 5499.70, júliusa 5510.75, júliusa 5521.80, júliusa 5532.85, júliusa 5543.90, júliusa 5554.95, júliusa 5566.00, júliusa 5577.05, júliusa 5588.10, júliusa 5599.15, júliusa 5610.20, júliusa 5621.25, júliusa 5632.30, júliusa 5643.35, júliusa 5654.40, júliusa 5665.45, júliusa 5676.50, júliusa 5687.55, júliusa 5698.60, júliusa 5709.65, júliusa 5720.70, júliusa 5731.75, júliusa 5742.80, júliusa 5753.85, júliusa 5764.90, júliusa 5775.95, júliusa 5787.00, júliusa 5798.05, júliusa 5809.10, júliusa 5820.15, júliusa 5831.20, júliusa 5842.25, júliusa 5853.30, júliusa 5864.35, júliusa 5875.40, júliusa 5886.45, júliusa 5897.50, júliusa 5908.55, júliusa 5919.60, júliusa 5930.65, júliusa 5941.70, júliusa 5952.75, júliusa 5963.80, júliusa 5974.85, júliusa 5985.90, júliusa 5996.95, júliusa 6008.00, júliusa 6019.05, júliusa 6030.10, júliusa 6041.15, júliusa 6052.20, júliusa 6063.25, júliusa 6074.30, júliusa 6085.35, júliusa 6096.40, júliusa 6107.45, júliusa 6118.50, júliusa 6129.55, júliusa 6140.60, júliusa 6151.65, júliusa 6162.70, júliusa 6173.75, júliusa 6184.80, júliusa 6195.85, júliusa 6206.90, júliusa 6217.95, júliusa 6229.00, júliusa 6240.05, júliusa 6251.10, júliusa 6262.15, júliusa 6273.20, júliusa 6284.25, júliusa 6295.30, júliusa 6306.35, júliusa 6317.40, júliusa 6328.45, júliusa 6339.50, júliusa 6350.55, júliusa 6361.60, júliusa 6372.65, júliusa 6383.70, júliusa 6394.75, júliusa 6405.80, júliusa 6416.85, júliusa 6427.90, júliusa 6438.95, júliusa 6450.00, júliusa 6461.05, júliusa 6472.10, júliusa 6483.15, júliusa 6494.20, júliusa 6505.25, júliusa 6516.30, júliusa 6527.35, júliusa 6538.40, júliusa 6549.45, júliusa 6560.50, júliusa 6571.55, júliusa 6582.60, júliusa 6593.65, júliusa 6604.70, júliusa 6615.75, júliusa 6626.80, júliusa 6637.85, júliusa 6648.90, júliusa 6659.95, júliusa 6671.00, júliusa 6682.05, júliusa 6693.10, júliusa 6704.15, júliusa 6715.20, júliusa 6726.25, júliusa 6737.30, júliusa 6748.35, júliusa 6759.40, júliusa 6770.45, júliusa 6781.50, júliusa 6792.55, júliusa 6803.60, júliusa 6814.65, júliusa 6825.70, júliusa 6836.75, júliusa 6847.80, júliusa 6858.85, júliusa 6869.90, júliusa 6880.95, júliusa 6892.00, júliusa 6903.05, júliusa 6914.10, júliusa 6925.15, júliusa 6936.20, júliusa 6947.25, júliusa 6958.30, júliusa 6969.35, júliusa 6980.40, júliusa 6991.45, júliusa 7002.50, júliusa 7013.55, júliusa 7024.60, júliusa 7035.65, júliusa 7046.70, júliusa 7057.75, júliusa 7068.80, júliusa 7079.85, júliusa 7090.90, júliusa 7101.95, júliusa 7113.00, júliusa 7124.05, júliusa 7135.10, júliusa 7146.15, júliusa 7157.20, júliusa 7168.25, júliusa 7179.30, júliusa 7190.35, júliusa 7201.40, júliusa 7212.45, júliusa 7223.50, júliusa 7234.55, júliusa 7245.60, júliusa 7256.65, júliusa 7267.70, júliusa 7278.75, júliusa 7289.80, júliusa 7300.85, júliusa 7311.90, júliusa 7322.95, júliusa 7334.00, júliusa 7345.05, júliusa 7356.10, júliusa 7367.15, júliusa 7378.20, júliusa 7389.25, júliusa 7400.30, júliusa 7411.35, júliusa 7422.40, júliusa 7433.45, júliusa 7444.50, júliusa 7455.55, júliusa 7466.60, júliusa 7477.65, júliusa 7488.70, júliusa 7499.75, júliusa 7510.80, júliusa 7521.85, júliusa 7532.90, júliusa 7543.95, júliusa 7555.00, júliusa 7566.05, júliusa 7577.10, júliusa 7588.15, júliusa 7599.20, júliusa 7610.25, júliusa 7621.30, júliusa 7632.35, júliusa 7643.40, júliusa 7654.45, júliusa 7665.50, júliusa 7676.55, júliusa 7687.60, júliusa 7698.65, júliusa 7709.70, júliusa 7720.75, júliusa 7731.80, júliusa 7742.85, júliusa 7753.90, júliusa 7764.95, júliusa 7776.00, júliusa 7787.05, júliusa 7798.10, júliusa 7809.15, júliusa 7820.20, júliusa 7831.25, júliusa 7842.30, júliusa 7853.35, júliusa 7864.40, júliusa 7875.45, júliusa 7886.50, júliusa 7897.55, júliusa 7908.60, júliusa 7919.65, júliusa 7930.70, júliusa 7941.75, júliusa 7952.80, júliusa 7963.85, júliusa 7974.90, júliusa 7985.95, júliusa 7997.00, júliusa 8008.05, júliusa 8019.10, júliusa 8030.15, júliusa 8041.20, júliusa 8052.25, júliusa 8063.30, júliusa 8074.35, júliusa 8085.40, júliusa 8096.45, júliusa 8107.50, júliusa 8118.55, júliusa 8129.60, júliusa 8140.65, júliusa 8151.70, júliusa 8162.75, júliusa 8173.80, júliusa 8184.85, júliusa 8195.90, júliusa 8206.95, júliusa 8218.00, júliusa 8229.05, júliusa 8240.10, júliusa 8251.15, júliusa 8262.20, júliusa 8273.25, júliusa 8284.30, júliusa 8295.35, júliusa 8306.40, júliusa 8317.45, júliusa 8328.50, júliusa 8339.55, júliusa 8350.60, júliusa 8361.65, júliusa 8372.70, júliusa 8383.75, júliusa 8394.80, júliusa 8405.85, júliusa 8416.90, júliusa 8427.95, júliusa 8439.00, júliusa 8450.05, júliusa 8461.10, júliusa 8472.15, júliusa 8483.20, júliusa 8494.25, júliusa 8505.30, júliusa 8516.35, júliusa 8527.40, júliusa 8538.45, júliusa 8549.50, júliusa 8560.55, júliusa 8571.60, júliusa 8582.65, júliusa 8593.70, júliusa 8604.75, júliusa 8615.80, júliusa 8626.85, júliusa 8637.90, júliusa 8648.95, júliusa 8660.00, júliusa 8671.05, júliusa 8682.10, júliusa 8693.15, júliusa 8704.20, júliusa 8715.25, júliusa 8726.30, júliusa 8737.35, júliusa 8748.40, júliusa 8759.45, júliusa 8770.50, júliusa 8781.55, júliusa 8792.60, júliusa 8803.65, júliusa 8814.70, júliusa 8825.75, júliusa 8836.80, júliusa 8847.85, júliusa 8858.90, júliusa 8869.95, júliusa 8881.00, júliusa 8892.05, júliusa 8903.10, júliusa 8914.15, júliusa 8925.20, júliusa 8936.25, júliusa 8947.30, júliusa 8958.35, júliusa 8969.40, júliusa 8980.45, júliusa 8991.50, júliusa 9002.55, júliusa 9013.60, júliusa 9024.65, júliusa 9035.70, júliusa 9046.75, júliusa 9057.80, júliusa 9068.85, júliusa 9079.90, júliusa 9090.95, júliusa 9102.00, júliusa 9113.05, júliusa 9124.10, júliusa 9135.15, júliusa 9146.20, júliusa 9157.25, júliusa 9168.30, júliusa 9179.35, júliusa 9190.40, júliusa 9201.45, júliusa 9212.50, júliusa 9223.55, júliusa 9234.60, júliusa 9245.65, júliusa 9256.70, júliusa 9267.75, júliusa 9278.80, júliusa 9289.85, júliusa 9300.90, júliusa 9311.95, júliusa 9323.00, júliusa 9334.05, júliusa 9345.10, júliusa 9356.15, júliusa 9367.20, júliusa 9378.25, júliusa 9389.30, júliusa 9400.35, júliusa 9411.40, júliusa 9422.45, júliusa 9433.50, júliusa 9444.55, júliusa 9455.60, júliusa 9466.65, júliusa 9477.70, júliusa 9488.75, júliusa 9499.80, júliusa 9510.85, júliusa 9521.90, júliusa 9532.95, júliusa 9544.00, júliusa 9555.05, júliusa 9566.10, júliusa 9577.15, júliusa 9588.20, júliusa 9599.25, júliusa 9610.30, júliusa 9621.35, júliusa 9632.40, júliusa 9643.45, júliusa 9654.50, júliusa 9665.55, júliusa 9676.60, júliusa 9687.65, júliusa 9698.70, júliusa 9709.75, júliusa 9720.80, júliusa 9731.85, júliusa 9742.90, júliusa 9753.95, júliusa 9765.00, júliusa 9776.05, júliusa 9787.10, júliusa 9798.15, júliusa 9809.20, júliusa 9820.25, júliusa 9831.30, júliusa 9842.35, júliusa 9853.40, júliusa 9864.45, júliusa 9875.50, júliusa 9886.55, júliusa 9897.60, júliusa 9908.65, júliusa 9919.70, júliusa 9930.75, júliusa 9941.80, júliusa 9952.85, júliusa 9963.90, júliusa 9974.95, júliusa 9986.00, júliusa 9997.05, júliusa 1008.10, júliusa 1019.15, júliusa 1030.20, júliusa 1041.25, júliusa 1052.30, júliusa 1063.35, júliusa 1074.40, júliusa 1085.45, júliusa 1096.50, júliusa 1107.55, júliusa 1118.60, júliusa 1129.65, júliusa 1140.70, júliusa 1151.75, júliusa 1162.80, júliusa 1173.85, júliusa 1184.90, júliusa 1195.95, júliusa 1207.00, júliusa 1218.05, júliusa 1229.10, júliusa 1240.15, júliusa 1251.20, júliusa 1262.25, júliusa 1273.30, júliusa 1284.35, júliusa 1295.40, júliusa 1306.45, júliusa 1317.50, júliusa 1328.55, júliusa 1339.60, júliusa 1350.65, júliusa 1361.70, júliusa 1372.75, júliusa 1383.80, júliusa 1394.85, júliusa 1405.90, júliusa 1416.95, júliusa 1428.00, júliusa 1439.05, júliusa 1450.10, júliusa 1461.15, júliusa 1472.20, júliusa 1483.25, júliusa 1494.30, júliusa 1505.35, júliusa 1516.40, júliusa 1527.45, júliusa 1538.50, júliusa 1549.55, júliusa 1560.60, júliusa 1571.65, júliusa 1582.70, júliusa 1593.75, júliusa 1604.80, júliusa 1615.85, júliusa 1626.90, júliusa 1637.95, júliusa 1649.00, júliusa 1660.05, júliusa 1671.10, júliusa 1682.15, júliusa 1693.20, júliusa 1704.25, júliusa 1715.30, júliusa 1726.35, júliusa 1737.40, júliusa 1748.45, júliusa 1759.50, júliusa 1770.55, júliusa 1781.60, júliusa 1792.65, júliusa 1803.70, júliusa 1814.75, júliusa 1825.80, júliusa 1836.85, júliusa 1847.90, júliusa 1858.95, júliusa 1870.00, júliusa 1881.05, júliusa 1892.10, júliusa 1903.15, júliusa 1914.20, júliusa 1925.25, júliusa 1936.30, júliusa 1947.35, júliusa 1958.40, júliusa 1969.45, júliusa 1980.50, júliusa 1991.55, júliusa 2002.60, júliusa 2013.65, júliusa 2024.70, júliusa 2035.75, júliusa 2046.80, júliusa 2057.85, júliusa 2068.90, júliusa 2079.95, júliusa 2091.00, júliusa 2102.05, júliusa 2113.10, júliusa 2124.15, júliusa 2135.20, júliusa 2146.25, júliusa 2

